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Dane a = 3 cm; h = 4 cm
P =  =  = 6 cm2
Narysowane trójkąty maja podstawy i wysokości tej samej długości, więc pola też mają jednakowe.
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Dane: a = 4 cm;  h= 3 cm      Dane: a = 6 cm;  h= 2 cm     Dane: a = 6 cm;  h= 2 cm       Dane : a = 6 cm;  h= 2 cm    
P1=  =  = 6 cm2   P2=  =  = 6 cm2   P3=  =  = 6 cm2       P4=  =  = 6 cm2
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Należy zmierzyć postawę trójkąta i jego wysokość, a następnie narysować prostokąt o bokach  a i h. Zmierz bok i wysokość i narysuj ten prostokąt
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2. Narysuj tréjkat ostrokatny, tréjkat prostokatny oraz roz-
wartokatny tak, aby te tréjkaty miaty jednakowe pola.
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3. Kazdy z prostokatéw na rysunku ma wymiary 4 cm x 6 cm.
Oblicz pola zacieniowanych tréjkatéw.
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5. Narysuj prostokat, ktéry ma takie

samo pole jak tréjkat ABC.
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